


Cum înlocuiţi filtrul de purificare a apei (Valabil numai la modelul de filtru de tip intern)
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Când uşa congelatorului este mai jos decât uşa frigiderului
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Acest produs se foloseşte numai la 230V/50Hz.
Trebuie să achiziţionaţi un transformator de peste 2,0KVA dacă doriţi 
să-l folosiţi într-o zonă de 110V.
Nu-l puteţi folosi oriunde, numai în zona de 50Hz.
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Informaţll importante pentru 
siguranţă 



Acest ghid conţine multe mesaje importante pentru siguranţă. Citiţi întotdeauna şi 
respectaţi toate mesajele de siguranţă.

Acesta este simbolul de avertizare pentru siguranţă. Vă avertizează cu privire la 
mesajele de siguranţă care vă informează despre accidentele care vă pot fi fatale 
sau vă pot răni, pe dvs. sau alte persoane, ori care pot deteriora produsul. Toate 
mesajele de siguranţă vor fi precedate de simbolul de avertizare pentru siguranţă 
şi de cuvântul de semnalare a riscului PERICOL, ATENŢIE sau PRECAUŢII. Aceste 
cuvinte înseamnă:

PERICOL Veţi fi ucis(ă) sau rănit(ă) grav dacă nu urmaţi instrucţiunile.

ATENŢIE

PRECAUŢII

Puteţi fi ucis(ă) sau rănit(ă) grav dacă nu urmaţi instrucţiunile.

Indică o situaţie riscantă iminentă care, dacă nu este 
evitată, poate conduce la vătămări uşoare sau medii ori 
poate deteriora doar produsul.

ATENŢIE

Toate mesajele de siguranţă vor identifica riscul, vă vor spune cum să reduceţi posibilitatea 
unei vătămări şi ce se poate întâmpla dacă nu respectaţi instrucţiunile.

Pentru a reduce riscul de incendiu, electrocutare sau vătămare corporală atunci când 
folosiţi acest produs, respectaţi precauţiile de siguranţă, inclusiv următoarele.
Citiţi toate instrucţiunile înainte de a folosi acest aparat.

1. Când conectaţi aparatul la priză
Trebuie să folosiţi o priză dedicată.
Folosirea mai multor aparate la aceeaşi priză poate 
provoca un incendiu.
Disjunctorul electric poate deteriora alimentele, iar 
dozatorul poate prezenta scurgeri.

Nu lăsaţi ştecărul cu faţa în sus şi aveţi grijă să nu fie prins 
în spatele frigiderului.
Poate curge apă înăuntru sau ştecărul poate fi deteriorat, 
ceea ce poate determina apariţia unui incendiu sau o 
electrocutare.

Nu lăsaţi cablul de alimentare să fie îndoit sau apăsat de un obiect 
greu care îl poate deteriora.
Cablul de alimentare se poate deteriora, determinând apariţia 
unui incendiu sau o electrocutare.

NU

Informaţll importante pentru 
siguranţă 

Precauţll elementare pentru siguranţă 
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NU

NU

Nu modificaţi şi nu prelungiţi cablul de alimentare.
Vă puteţi electrocuta sau puteţi provoca un incendiu în urma 
deteriorării cablului de alimentare sau a altor piese.

Scoateţi ştecărul din priză când curăţaţi, manipulaţi sau 
înlocuiţi becul interior al frigiderului.
Puteţi fi electrocutat(ă) sau rănit(ă).
Când înlocuiţi becul interior al frigiderului, asiguraţi-vă că 
inelul din cauciuc pentru prevenirea scânteilor din soclu nu 
este scos.

Nu trageţi de cablu şi nu atingeţi ştecărul cu mâinile ude.
Puteţi fi electrocutat(ă) sau rănit(ă).

Îndepărtaţi apa sau praful din ştecăr şi introduceţi-l, având grijă 
să fie bine fixate capetele.
Praful, apa sau o conexiune nesigură pot provoca un incendiu 
sau o electrocutare.

Asiguraţi-vă că este făcută împământarea.
O împământare incorectă poate provoca defecţiuni sau 
electrocutare.

În cazul în care cablul de alimentare sau ştecărul este deteriorat, 
ori dacă orificiile prizei sunt slăbite, nu le folosiţi.
Acestea pot provoca o electrocutare, un scurtcircuit sau un incendiu.

2. Când folosiţi frigiderul
Nu aşezaţi obiecte grele sau periculoase (recipiente cu 
lichide) pe frigider.
Pot cădea şi cauza vătămări, incendiu sau electrocutare la 
deschiderea sau închiderea uşii.

Nu instalaţi frigiderul într-un loc ud sau într-un loc în care ajunge 
apa sau ploaia.
Deteriorarea izolaţiei părţilor electrice poate provoca scurgeri 
de curent.

Cablu de 
împământare

Peste 76 cmPlacă de 
cupru
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NU

NU

NU

NU

NU

NU

2. Când folosiţi frigiderul
Nu vă urcaţi pe uşă sau pe rafturile uşii, nici pe barul congelatorului 
sau pe camera de răcire.
Frigiderul poate cădea sau vă puteţi răni la mâini. Mai ales nu 
lăsaţi copiii să facă astfel de lucruri.

Nu folosiţi şi nu păstraţi în frigider sau în apropierea acestuia 
substanţe inflamabile, eter, benzen, alcool, medicamente, 
gaz PL, doze cu pulverizare sau produse cosmetice.
Pot provoca explozie sau incendiu.

Nu puneţi o lumânare aprinsă în frigider pentru îndepărtarea 
mirosurilor.
Pot provoca explozie sau incendiu.

Nu introduceţi mâinile ude în cupa pentru gheaţă sau în 
dozatorul de gheaţă.
(numai pentru modelul cu dozator).
Vă puteţi răni în timpul folosirii dispozitivului de fabricat gheaţă.

Nu păstraţi medicamente sau materiale de interes academic 
în frigider.
Dacă păstraţi materiale care necesită un control strict al 
temperaturii, acestea se pot deteriora sau poate avea loc o 
reacţie neaşteptată, ceea ce poate constitui un risc.

Nu folosiţi pulverizatoare inflamabile în apropierea frigiderului.
Pot provoca un incendiu.

Evitaţi aparatele de încălzit.
Pot provoca un incendiu.

NU
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Nu aşezaţi pe frigider vaze cu flori, ceşti, produse cosmetice, 
medicamente sau alte recipiente cu apă.
Prin cădere, pot provoca un incendiu, electrocutare sau 
vătămare.

Dacă frigiderul a stat în apă, folosiţi-l numai după ce îl verificaţi.
Puteţi fi electrocutat(ă) sau se poate isca un incendiu.

În cazul unei scurgeri de gaz, nu atingeţi frigiderul sau priza 
şi aerisiţi imediat încăperea.
O explozie determinată de o scânteie poate provoca 
incendiu sau arsuri.
Deoarece acest frigider foloseşte gaze naturale (R600a) 
ca agent frigorific acceptat pentru protecţia mediului, 
chiar şi o cantitate redusă (80-90 g) este inflamabilă. 
În cazul în care apar scurgeri de gaz în urma unei deteriorări 
grave în timpul transportului, instalării sau folosirii frigiderului, 
orice scânteie poate provoca incendiu sau arsuri.

Nu pulverizaţi apă pe partea exterioară sau interioară a 
frigiderului şi nu curăţaţi aparatul cu benzen sau solvenţi.
Deteriorarea izolaţiei părţilor electrice poate provoca 
electrocutare sau incendiu.

În cazul în care frigiderul emană un miros neplăcut sau fum, 
scoateţi-l imediat din priză şi contactaţi centrul de service.
Poate fi provocat un incendiu.

Nu lăsaţi nici o persoană, cu excepţia personalului calificat, să 
demonteze, să repare sau să aducă modificări frigiderului.
Puteţi fi rănit(ă), electrocutat(ă) sau se poate isca un incendiu.

Nu folosiţi frigiderul pentru alte destinaţii decât cele casnice 
(nu păstraţi medicamente sau materiale pentru analiză, nu-l 
folosiţi pe vapor etc.).
Poate constitui un risc neaşteptat de incendiu, electrocutare, 
deteriorare a materialului păstrat în interior sau se poate 
produce o reacţie chimică.

NU

NU

NU

NU

Centrul de 
service
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2. Când folosiţi frigiderul
Când aruncaţi frigiderul, scoateţi materialele de ambalare din uşă.
Un copil se poate bloca înăuntru.

Instalaţi frigiderul pe o podea solidă şi dreaptă.
Dacă îl instalaţi într-un loc instabil, acest lucru poate avea 
consecinţe fatale, din cauza căderii frigiderului la deschiderea 
sau închiderea uşii.

Nu introduceţi mâinile sau instrumente metalice în orificiul de 
ieşire a aerului rece, în acoperitoare, în partea inferioară a 
frigiderului, în grătarul rezistent la căldură (orificiul de evacuare) 
din partea din spate.
Puteţi fi electrocutat(ă) sau rănit(ă).

Dacă doriţi să aruncaţi frigiderul, contactaţi biroul specializat local.
Dacă doriţi să aruncaţi deşeuri casnice masive, cum ar fi 
aparatură electrocasnică şi mobilă, este de preferat să 
contactaţi biroul specializat local.

PRECAUŢII
Încălcarea acestei instrucţiuni poate determina vătămări corporale sau deteriorarea 
locuinţei sau a mobilei. Vă rugăm să vă luaţi de fiecare dată măsuri de precauţie.

Nu atingeţi alimentele sau recipientele din congelator cu 
mâinile ude.
Puteţi căpăta degerături.

Nu puneţi gheaţă în recipiente subţiri din cristal sau în vase din 
ceramică.
Recipientul sau vasul se poate sparge şi vă puteţi răni.

În cazul întreruperii curentului electric, scoateţi gheaţa din cupa 
pentru gheaţă (numai pentru modelul cu dozator).
Dacă pana de curent durează mult, gheaţa se poate topi, 
deteriorând podeaua.
În cazul în care vă aşteptaţi la o pană de curent mai 
îndelungată, scoateţi gheaţa din cupa pentru gheaţă.

NU

NU

NU

NU

Biroul 
specializat
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Alimentaţi dispozitivul automat de fabricat gheaţă numai cu apă 
potabilă (numai pentru modelul cu dozator).
În caz contrar, vă supuneţi unor riscuri.

Aşteptaţi cel puţin 5 minute înainte de a conecta din nou aparatul 
la priză.
Funcţionarea congelatorului poate avea de suferit.

Nu puneţi sticle în congelator.
Conţinutul poate îngheţa, iar sticla se poate sparge, provocând 
vătămări.

Scoateţi cablul de alimentare fără să ţineţi de cablu, ci de capătul 
ştecărului.
Puteţi provoca o electrocutare, un scurtcircuit sau un incendiu.

Nu instalaţi frigiderul într-un loc ud sau într-un loc în care ajunge 
apa sau ploaia.
Deteriorarea izolaţiei părţilor electrice poate provoca scurgeri 
de curent.

Nu introduceţi mâinile în partea inferioară a frigiderului.
Placa metalică din partea de jos poate provoca răniri.

Când transportaţi frigiderul, ţineţi-l de barele-mâner aflate în 
partea din faţă jos şi în partea din spate sus.
În caz contrar, vă pot aluneca mâinile şi vă puteţi răni.

Deoarece deschiderea şi închiderea uşii frigiderului poate provoca 
vătămarea corporală a persoanelor din jur, vă rugăm să vă 
luaţi măsuri de precauţie.
Deschiderea sau închiderea uşii poate determina prinderea 
picioarelor sau a mâinilor în deschizătura uşii sau rănirea unui 
copil de către colţul acesteia.

Nu puneţi animale vii în frigider.
NU

NU

NU

NU

Apă 
potabilă
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ATENŢIE

46

PRECAUŢII

Copiii trebuie supravegheaţi pentru a vă asigura că nu se joacă cu aparatul.

Acest aparat nu este conceput pentru a fi utilizat de către persoane 
(inclusiv copii) cu capacităţi fizice, senzoriale sau mintale reduse sau 
cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele, exceptând cazul în care sunt 
supravegheate sau au primit instrucţiuni în legătură cu utilizarea 
aparatului, din partea unei persoane responsabile pentru siguranţa lor.
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Bec Vita

PERICOL
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Deoarece filtrul de purificare a apei îndepărtează orice urme 
de clor sau mirosuri, înlocuiţi-l o dată la 6 luni.

Detaşaţi raftul de apărătoare becului.

Detaşaţi filtrul de purificare a apei.

Ataşaţi o etichetă cu data instalării pe filtrul 
nou şi scoateţi capacul.

Introduceţi un filtru nou.

Readuceţi apărătoarea becului şi raftul în 
poziţiile lor iniţiale.

Prima dată după ce l-aţi cumpărat

Când îl înlocuiţi în timpul utilizării
Capac de 
schimb

Aliniaţi linia de direcţie 
cu linia etichetei

3

3

3

Capac roşu 
separatAtaşaţi 

eticheta

4

4

2

3

1

■

■

■ 

■

■

■

■

■

■
■

■

■

(A) (B)

B

3a

b

Aliniaţi linia de direcţie 
cu linia etichetei de blocare

Cutie de control

3
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Cum înlocuiţi filtrul de purificare a apei
(Valabil numai la modelul de filtru de tip intern).

După ce aţi blocat valva de alimentare 
de lângă robinetul de apă, detaşaţi raftul 
frigiderului      de apărătoarea becului     .

Ex.) Dacă l-aţi instalat în octombrie, ataşaţi o 
etichetă cu “10 OCT”.

Rotiţi capacul de înlocuire a filtrului în sens 
antiorar       cu 90°.
Trageţi capacul       afară.

După ce aţi aliniat linia de direcţie cu linia 
etichetei       , trageţi în jos       .
Puneţi un bol cu apă puţin mai mare 
decât bolul cu apă, deoarece apa poate 
picura când detaşaţi filtrul de purificare 
a apei.

Imediat după ce l-aţi cumpărat, puneţi 
capacul roşu separat la capacul de schimb.

Aliniaţi filtrul cu linia de direcţie de pe cutia 
de control       şi introduceţi-l vertical       .
Rotiţi în sens orar       cu 90°.
Verificaţi dacă linia de direcţie şi linia care 
indică blocarea sunt aliniate       .

După ce aţi pus apărătoarea becului şi 
raftul frigiderului înapoi la locurile lor, 
slăbiţi supapa de alimentare. 
Când instalaţi şi înlocuiţi filtrul 
pentru prima dată, este bine să 
lăsaţi apa să curgă timp de 
circa 3 minute (sau 1 litru). 

Rotiţi filtrul, pentru a-l înlocui, în sens 
antiorar       cu 90°.

Dacă nu folosiţi filtrul, păstraţi filtrul de schimb 
la loc sigur, deoarece veţi avea nevoie de el.

Instalare şi 
 întreţinere
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○a
○a

Scoateţi capacul inferior, ridicându-l, şi 
scoateţi clema    , apoi trageţi în sus 
conducta de alimentare cu apă, apăsând 
în acelaşi timp zona    prezentată în figura 
din partea dreaptă.

ATENŢIE

PRECAUŢII
p

b capacul de balab ede

Mutaţi uşa compartimentului congelatorului trecând prin uşa de acces şi puneţi-o 
jos, dar aveţi grijă să nu deterioraţi tubul conductei de alimentare cu apă.



ATENŢIE
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Când uşa congelatorului este mai jos decât uşa 
frigiderului

Detaşaţi uşa cu înălţimea mai mică, folosiţi şurubelniţa în cruce pentru a deşuruba 
şurubul de la balamaua de jos, după cum se arată în Figura (   ), introduceţi folia 
transparentă între balamaua de jos şi suportul de jos şi apoi fixaţi cu şurubul, 
după cum se arată în figura (   ).②
Introduceţi suficiente folii transparente pentru a uniformiza înălţimea.
(în total sunt livrate 4 folii).

3. După uniformizarea înălţimii uşii, rotiţi piuliţa de strângere în sensul invers al acelor 
    de ceasornic pentru a o strânge complet. 

Când uşa frigiderului este mai jos decât uşa 
congelatorului
Dacă uşa frigiderului este mai jos decât uşa congelatorului, faceţi reglajele 
necesare când folosiţi frigiderul. 
1. Folosiţi partea lată a instrumentului de reglaj(   )pentru a roti piuliţa de strângere(   )în 
    sensul acelor de ceasornic, pentru a o slăbi.  

③ ①

2. Folosiţi partea îngustă a instrumentului de reglaj(   )pentru a roti bolţul balamalei de 
    reglaj(   )fie în sensul acelor de ceasornic, fie în sens invers, pentru a uniformiza 
    înălţimea frigiderului cu cea a congelatorului. 

③
②

①
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急速冷冻
童锁3秒

Piuliţă de 
strângere

Ridicaţi

Nu înălţaţi prea mult. Bolţul balamalei poate ieşi. 
(Limite de reglaj pe înălţime: maximum 5 mm)

Bolţ al 
balamalei 
de reglaj

Instrument 
de reglaj

Coborâţi

③

②①

Introduceţi folia transparentă livrată împreună cu produsul când uşa 
congelatorului este mai jos decât uşa frigiderului.

Suporturile reglabile 
pot fi ajustate dacă 
frigiderul nu este stabil.

急速冷冻
童锁3秒

       Folie 
transparentă

Balamaua 
  de jos

Suport inferior

Diferenţă de înălţime

Diferenţă de înălţime

Suporturile reglabile 
pot fi ajustate dacă 
frigiderul nu este stabil.

PRECAUŢII



butonul
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(LED)

       Cum reglaţi 
temperatura din 
compartimentul 
  congelatorului

       Cum reglaţi 
temperatura din 
compartimentul 
        frigiderului

Puteţi regla temperatura pentru compartimentul congelatorului şi al frigiderului.

Reglarea temperaturii din compartimentul congelatorului

Reglarea temperaturii din compartimentul frigiderului

Setarea temperaturii

Setarea temperaturii

La fiecare apăsare a butonului                  , setările se schimbă în 
următoarea ordine

La fiecare apăsare a butonului                           , setările se schimbă în 
următoarea ordine 
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Semnul cu săgeată rămâne pe 
On după ce clipeşte de 4 ori, când 
se selectează activarea Refrigerării Speciale.

Când folosiţi butonul (                   ), 
nu puteţi utiliza niciun alt buton dacă 
nu deblocaţi aparatul.
Dacă apăsaţi alt buton când aparatul este blocat, butonul de blocare (Lock) se va 
aprinde intermitent de 3 ori, pentru a vă arăta situaţia actuală a blocării.  

Dozatorul dispune de un bec indicator pentru înlocuirea cartuşului filtrului de apă.
Filtrul de apă trebuie înlocuit o dată la şase luni.
Becul filtrului se aprinde pentru a vă 
anunţa când să înlocuiţi filtrul.

Contactaţi centrul local de service dacă este necesar să înlocuiţi filtrul.

După înlocuirea filtrului, ţineţi apăsat 
butonul filtrului mai mult de 3 secunde, 
pentru a reseta indicatorul.
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ATENŢIE

PRECAUŢII
Distanţa dintre recipient şi orificiul de ieşire al dispozitivului de fabricat 
gheaţă nu trebuie să fie prea mare când colectaţi gheaţa, pentru a evita 
căderea gheţii în afara recipientului.

Dispozitivul automat de fabricat gheaţă poate produce automat 6 cuburi odată, 
50-60 bucăţi pe zi. Această cantitate poate varia în funcţie de anumiţi factori, 
printre care temperatura ambientală, deschiderea uşii, încărcarea congelatorului etc.
Când cutia de păstrare a gheţii este plină, nu se mai produce gheaţă.
Dacă nu doriţi să folosiţi dispozitivul automat de fabricat gheaţă, setaţi comutatorul 
dispozitivului de fabricat gheaţă pe OFF. 
Dacă doriţi să folosiţi din nou dispozitivul automat de fabricat gheaţă, setaţi 
comutatorul pe ON.

Nu introduceţi mâinile în dispozitivul de fabricat gheaţă când acesta este în 
funcţiune. Vă puteţi răni.



     Cum obţineţi 
gheaţă/apă rece

Apa este răcită când este păstrată în rezervorul de apă din compartimentul congelatorului 
şi apoi este trimisă la dozator.
Gheaţa se obţine în dispozitivul automat de fabricat gheaţă şi este trimisă la dozator 
pisată sau tăiată în cuburi.

57

În cazul unei pene de curent care durează mai mult, scoateţi gheaţa din cutia de 
păstrare a gheţii.

PRECAUŢII
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PRECAUŢII
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PRECAUŢII
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              Cutia de 
păstrare a gheţii

După folosirea 
      dozatorului

Ţineţi partea de sus şi partea de jos a cutiei 
pentru gheaţă, cu ambele mâini, după cum se 
arată în figura din dreapta, ţineţi partea de 
jos a cutiei pentru gheaţă (  ), ridicaţi-o uşor 
şi apoi scoateţi-o uşor în direcţia (  ).

Colectorul de apă nu dispune de funcţie de 
autodrenaj. Prin urmare, trebuie curăţat cu 
regularitate.
Trageţi afară capacul colectorului de apă 
şi uscaţi-l cu o cârpă.
Trageţi complet colectorul de apă înspre 
faţă şi apoi afară. Curăţaţi colectorul 
cu o cârpă uscată.

Nu demontaţi cutia de păstrare a gheţii decât 
dacă este necesar.
Folosiţi ambele mâini pentru a scoate cutia 
pentru gheaţă, ca să nu cadă.
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PRECAUŢII Trebuie să verificaţi inelul de etanşeizare, care este din cauciuc, şi să 
preveniţi producerea scânteilor.
Nu atingeţi becul, dacă este aprins de mult timp, pentru că poate fi foarte 
fierbinte.

66

Scoateţi capacul inferior, ridicându-l, şi 

ATENŢIE
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Când înlocuiţi PANOURILE
(Asiguraţi-vă că citiţi înainte de înlocuirea panoului).

Evitaţi să deterioraţi Panoul. Dacă se deteriorează, poate provoca vătămări 
corporale.

Grosimea Panoului din ansamblul 
Ramei este de 3.2~3.5 mm.
Dimensiunea panoului (lăţime × înălţime)

Dacă folosiţi sticla drept material pentru panou, trebuie să folosiţi sticlă călită. 
Sticla obişnuită poate provoca vătămări corporale dacă se sparge.

Greutatea totală a panourilor (A,B,C) care urmează să fie înlocuite nu trebuie 
să fie mai mare de 15 kg. Dacă această greutate este depăşită, rezistenţa 
balamalelor poate scădea, dând naştere la deformarea uşii etc.

Când înlocuiţi panourile (A,B,C), contactaţi un reprezentant calificat de la 
service care să efectueze această operaţiune şi urmaţi aceşti paşi esenţiali.

Panoul A

Ramă

Ramă

Ramă
Panoul B

Panoul C

Panoul

Panoul
Panoul
Panoul

Precauţii la 
    folosirea 
frigiderului

Când schimbaţi sticla uşii, sticla de la uşa frontală se poate sparge, 
provocând vătămări corporale. De aceea, manipulaţi-o cu grijă.
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Când înlocuiţi PANOURILE
(Asiguraţi-vă că citiţi înainte de înlocuirea panoului).

Evitaţi să deterioraţi Panoul. Dacă se deteriorează, poate provoca vătămări 
corporale.

Grosimea Panoului din ansamblul 
Ramei este de 3.2~3.5 mm.
Dimensiunea panoului (lăţime × înălţime)

Dacă folosiţi sticla drept material pentru panou, trebuie să folosiţi sticlă călită. 
Sticla obişnuită poate provoca vătămări corporale dacă se sparge.

Greutatea totală a panourilor (A,B,C,D) care urmează să fie înlocuite nu trebuie 
să fie mai mare de 15 kg. Dacă această greutate este depăşită, rezistenţa 
balamalelor poate scădea, dând naştere la deformarea uşii etc.

Când înlocuiţi panourile (A,B,C,D), contactaţi un reprezentant calificat de la 
service care să efectueze această operaţiune şi urmaţi aceşti paşi esenţiali.

Panoul A

Ramă

Ramă

Ramă
Panoul B

Panoul C

Panoul D

Panoul

Panoul
Panoul
Panoul
Panoul

Precauţii la 
    folosirea 
frigiderului

Când schimbaţi sticla uşii, sticla de la uşa frontală se poate sparge, 
provocând vătămări corporale. De aceea, manipulaţi-o cu grijă.

73

PRECAUŢII



P/NO :MFL38263818 Printed in China


	MFL30138150.pdf
	<!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transitional//EN">
<HTML><HEAD><TITLE>new doc</TITLE>
<META http-equiv=content-type content="text/html; charset=UTF-8">
<STYLE>
Body {font-size:10pt;}
P, TR, TD, DIV {font-size:10pt;} 
P{margin-top:1; margin-bottom:1;}
</STYLE>

<META content="MSHTML 6.00.2800.1586" name=GENERATOR></HEAD>
<BODY text=black vLink=purple aLink=red link=blue bgColor=white>
<P style="MARGIN-TOP: 1px">&nbsp;</P>YANG YAN<BR>Taizhou LG Electronics 
Refrigeration Co. Ltd.<BR>REF. DESIGN DEPT <BR>Phone To:&nbsp; +86 523 
6664501<BR>Fax&nbsp; To:&nbsp; +86 523 6669909<BR>Mail&nbsp; To:&nbsp; 
yangyan81@lge.com<BR></BODY></HTML>


	MFL.pdf
	MFL30138150.pdf
	<!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.0 Transitional//EN">
<HTML><HEAD><TITLE>new doc</TITLE>
<META http-equiv=content-type content="text/html; charset=UTF-8">
<STYLE>
Body {font-size:10pt;}
P, TR, TD, DIV {font-size:10pt;} 
P{margin-top:1; margin-bottom:1;}
</STYLE>

<META content="MSHTML 6.00.2800.1586" name=GENERATOR></HEAD>
<BODY text=black vLink=purple aLink=red link=blue bgColor=white>
<P style="MARGIN-TOP: 1px">&nbsp;</P>YANG YAN<BR>Taizhou LG Electronics 
Refrigeration Co. Ltd.<BR>REF. DESIGN DEPT <BR>Phone To:&nbsp; +86 523 
6664501<BR>Fax&nbsp; To:&nbsp; +86 523 6669909<BR>Mail&nbsp; To:&nbsp; 
yangyan81@lge.com<BR></BODY></HTML>






